

# 使用條款及條件

歡迎使用「康為你」（以下簡稱「本網站」），本網站由醫結有限公司（以下簡稱「本公司」）營運及管理。請仔細閱讀以下使用條款及條件（以下簡稱「條款及條件」）。使用本網站即表示您（以下簡稱「閣下」或「用戶」）同意接受並遵守本條款及條件。如閣下不同意本條款及條件，請勿使用本網站或本公司提供的任何服務。

## 1. 接受條款及條件

本條款及條件適用於閣下使用本網站提供的所有服務（以下簡稱「服務」），包括但不限於透過電腦及移動設備訪問的電子商務服務。本公司保留隨時修改或更新本條款及條件的權利，修改後的條款及條件將於本網站公佈，並自公佈時起生效。閣下在條款及條件修改後繼續使用本網站即視為同意接受修訂。

若閣下對本條款及條件有任何疑問，請通過 [healthforyou\\_cs@bodycheck.com.hk](mailto:healthforyou_cs@bodycheck.com.hk) 聯絡我們。

## 2. 服務簡介

除非另有明確聲明，本網站提供的所有服務均按「現狀」提供。本公司對服務的即時性、準確性、完整性或可靠性不作任何保證，包括但不限於因網絡問題、技術故障或其他不可抗力因素導致的服務中斷或延誤。本公司不對因服務中斷或延誤導致的任何損害或損失承擔責任。

## 3. 用戶註冊

為使用本網站的某些功能或服務，閣下可能需要註冊帳戶。註冊時，閣下承諾：

1. 提供真實、準確、完整及最新的個人資料；
2. 及時更新個人資料以確保其準確性；

3. 不會冒用他人身份或提供虛假資料。

如閣下提供的資料不真實、不準確、過時或不完整，本公司有權暫停或終止閣下的帳戶，並拒絕閣下使用本網站的任何服務。

## 4. 未成年人使用

若閣下未滿十八歲或屬未成年人，閣下應在使用本網站前徵詢父母或監護人的同意。未經父母或監護人同意，閣下不得向本公司提供任何個人資料。若本公司發現未成年人未經監護人同意而使用本網站，將保留終止其帳戶的權利。

## 5. 私隱政策

本公司非常重視用戶的隱私，所有個人資料的收集和使用均受本公司的《個人資料及私隱政策》規管。請參閱本網站的《個人資料及私隱政策》以了解更多詳情。

## 6. 帳戶安全

閣下應妥善保管註冊帳戶的用戶名和密碼。閣下對以其帳戶進行的所有活動負全責。如發現帳戶被未經授權使用或有任何安全問題，請立即通知本公司。本公司對因閣下未能妥善保管帳戶信息而造成的任何損失概不負責。

## 7. 用戶行為

閣下同意不以任何違法、侵權或不當方式使用本網站及服務，包括但不限於：

1. 上載或傳輸非法、有害、誹謗、欺詐或侵犯他人權益的內容；
2. 假冒他人身份或冒充本公司或其他實體；
3. 傳輸含有病毒或其他有害代碼的內容；

4. 未經許可傳播廣告或垃圾郵件。

本公司保留刪除違反本條款及條件的內容或限制用戶行為的權利。

## 8. 第三方商品及服務

本網站可能展示由第三方提供的商品或服務（以下簡稱「商品」）。本公司僅作為提供銷售平台，對第三方商品或服務的質量、準確性或適用性不作任何保證。閣下與第三方之間的交易屬於獨立合同關係，本公司不承擔任何相關責任。

## 9. 退貨/退款政策

除非另有特別聲明，本網站一般情況下不接受退貨或退款申請。但若閣下購買的商品或服務與本網站的客觀描述完全不符，本公司將根據以下條款提供退貨/退款服務：

1. 閣下應於購買成功後七天內提出申請，逾期不予受理；
2. 商品包裝及配件須完好無缺，服務須未被使用；
3. 閣下需提供證明商品或服務不符合描述的相關證據。

## 10. 一般購物條款

閣下完成購物後，本網站將通過電子郵件向閣下發送訂單確認。所有商品或服務均需在指定有效期內使用，且不可兌換現金或找贖。如有任何爭議，本公司保留最終決定權。

## 11. 資訊公開披露

閣下在本網站的公共區域發布的任何內容，均視為閣下自願公開的資訊。本公司有權對該等內容進行複製、修改及展示，且不對因此造成的任何損失承擔責任。

## 12. 賠償責任

閣下違反本條款及條件或不當使用本網站導致本公司或其合作方遭受損失，閣下同意賠償本公司因此產生的所有費用、損失及責任。

## 13. 禁止轉售

閣下不得以任何形式將本網站的服務或內容用於商業目的，亦不得未經授權進行複製、轉售或再分發。

## 14. 服務修改及中止

本公司保留隨時修改、中止或終止本網站服務的權利，而無需事先通知用戶。本公司對因服務修改或中止而產生的任何損失不承擔責任。

## 15. 免責聲明

本公司對本網站所提供內容、商品及服務的準確性、完整性或適用性不作任何明示或暗示的保證。使用本網站的一切風險由閣下自行承擔。

## 16. 適用法律及管轄權

本條款及條件受香港法律管轄，並依據香港法律解釋。因本條款及條件引起的任何爭議，雙方同意接受香港法院的專屬管轄。

如閣下對本條款及條件有任何疑問，請聯絡 [healthforyou\\_cs@bodycheck.com.hk](mailto:healthforyou_cs@bodycheck.com.hk)。